

反腐大片《持续发力 纵深推进》首播

厅长一次收22箱现金,压得车爬不上坡



张福生



张晓霏



李文喜



薛恒



王大伟 视频截图

2024年1月6日,被网友称为“年度反腐大片”的电视专题片《持续发力 纵深推进》首播,专题片第一集《解决独有难题》披露了辽宁省三任原公安厅厅长李文喜、薛恒、王大伟案的贪腐细节。王大伟在一次受贿中,赃款装了22个纸箱子,把用来拉钱的商务车压得上不了地库的斜坡。

应急管理部消防救援局原党委委员、副局长张福生家中查出大量茅台,打麻将“只赢不输”

张福生出生于1962年9月,曾任解放军第二炮兵装备技术部、政治部干事,公安部消防局副局长等职。2019年11月,张福生出任应急管理部消防救援局党委委员、副局长。2022年11月,官方通报其在任上被查。这是应急管理部设立后首位落马的中管干部。

2023年6月,张福生被开除党籍和公职,他被指“违规拥有非上市公司股份”“长期沉迷赌博”等。

上述专题片披露,对张福生采取留置措施后,专案组从他家中查获大量茅台酒,还有多件黄金制品。有15年的,30年的,还有50年的茅台酒,这些名酒和金条,具体是谁送的,张福生已经印象模糊。

专题片还披露张福生长期沉迷赌博。“上瘾,一闲的时候就想玩几把。身体这不舒服那不舒服的,一玩起麻将来都没了。”张福生说。

于洋是一家消防工程企业的老板,他经常在自家茶馆包间里为张福生安排牌局,陪他过牌瘾。打麻将之前于洋一般会先给他“底钱”,少则5万,有可能10万或者更多。打麻将过程中,于洋只输不赢,张福生只赢不输,每次打下来,张福生都能赢几万块钱。

十几年来,于洋给张福生拿的“底钱”加上“输”给他的钱,累计达到900多万元。

吉林省政协原副主席张晓霏给儿子设广告屏幕收巨额广告费

张晓霏生于1957年11月。2022

年11月,官方通报,张晓霏涉嫌严重违纪违法,主动投案,接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。张晓霏也是二十大后首个被通报主动投案的中管干部。

2023年6月,张晓霏被开除党籍。他被指“大肆打探案情、干预执纪执法工作”“卖官鬻爵,严重破坏任职地区政治生态”“利用职权为亲属谋取巨额利益”等。

上述专题片披露了老板刘有才向张晓霏送钱送物的细节。例如,为方便张晓霏用餐,他专门在离家步行只有5分钟的地方开了家餐厅;钱款、金条源源不断地送上,又为张家的复式住房进行高档装修。到案发时,刘有才送给张晓霏的财物累计达数千万元。

张晓霏不仅自己大搞权钱交易,还纵容家属在幕后收钱敛财。在吉林市黄金地段的一座过街天桥上,镶嵌着一块横跨马路的LED广告巨幕。张晓霏利用权力、协调关系,帮助其儿子的广告公司在此处经营广告屏。这块广告屏也成了他权钱交易的一块招牌,广而告之,肆无忌惮。

很多企业得知这是张晓霏儿子的广告屏后,蜂拥而至。有些企业根本在没有广告需求的情况下,也主动来投放巨额广告,实际上是通过这种方式变相地向张晓霏输送利益。

2023年6月,张晓霏严重违纪违法被开除党籍,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关审查起诉。案发前,刘有才给张晓霏装修的房子还没有完工,张晓霏就已经落马。

辽宁省三任原公安厅厅长“腐”后继 赃款把商务车压得上不了地库斜坡

专题片还介绍了辽宁省三任原公安厅厅长落马背后的贪腐细节。

自2021年以来,李文喜、薛恒、王大伟三任辽宁省公安厅厅长落马,备受舆论关注。他们三人相继掌管辽宁省公安系统长达20年,严重违纪违法行为给该系统政治生态造成重创。

专题片介绍,辽宁公安系统政治生态遭到严重破坏,李文喜是始作俑者,薛恒是推波助澜者,而王大

伟应该说是兴风作浪者。

例如,专题片披露了辽宁忠旺集团实际控制人刘忠田向王大伟行贿的细节。刘忠田第一次出手就是4000万元人民币加上400万美元,王大伟欣然笑纳。赃款装了22个纸箱子,把王大伟用来拉钱的商务车压得上不了地库的斜坡。几个月后,刘忠田又先后4次在澳门送给王大伟一共2亿港元。

2019年下半年,公安部向辽宁省公安厅移交相关问题线索,王大伟一边向刘忠田通风报信,一边指示办案机关不要声张,点到为止。到2020年,忠旺集团巨额债务问题引发重大的区域性金融风险,王大伟仍极力包庇刘忠田,帮他拖延“暴雷”时间。

专题片还介绍,连续三任省公安厅厅长都自身不正,导致辽宁公安系统出现高层次、大面积、持续性的腐败。仅2021年以来,和王大伟同一个班子的6名省公安厅党委委员被查处,全省省管公安政法干部共43人被查处,涉及半数以上的省厅侦查警种或部门“一把手”、现任或曾任的市公安局长。 综合

美邦服饰“二代”接任7年亏损超32亿

已递交书面辞职报告,创始人老爸重新被提名董事

美邦服饰1月5日发公告,胡佳佳不再任董事长、董事,其父亲周成建重新被提名董事。这和7年前的交权反了过来。

2016年11月21日,胡佳佳从父亲周成建手中接过董事长和总裁职务,但她接手的第一个完整财年,美邦服饰就由盈转亏。胡佳佳接任7年,美邦服饰累计净亏损超32亿元。

掌舵7年 累计亏损超32亿

1月5日晚,美邦服饰公告称,收到董事长胡佳佳的书面辞职报告,她因个人原因申请辞去公司第六届董事会董事长、董事、提名委员会委员、薪酬与考核委员会委员及战略委员会主任委员职务。辞职后,胡佳佳仍将继续担任公司总裁职务。

同时,公司董事会同意提名周成建为公司第六届董事会非独立董事候选人,任期自公司股东大会审议通过之日起至第六届董事会任期届满之日止。

周成建是胡佳佳的父亲,也是美特斯·邦威的创始人。2016年11月21日,胡佳佳从周成建手中接过董事长和总裁职务。

胡佳佳接手的第一个完整财年就由盈转亏,2017年美邦服饰归母净利润亏损3.05亿元,同比减少



胡佳佳 图片来源:《家族企业》杂志

942.95%。在胡佳佳接任的这7年,美邦服饰累计净亏损超32亿元。

胡佳佳1986年出生,接任董事长和总裁前,已在美邦服饰各部门工作了5年:2011年至2016年,曾任职于总裁办公室、Metersbonwe鞋类开发运营部、品牌营销部、战略发展部。她2010年毕业于阿斯顿大学市场营销专业,2011年取得伦敦马兰戈尼学院时尚营销硕士学位。

周成建于1995年在温州开设第一家美特斯·邦威专卖店,实行品牌连锁经营。创立美邦前,周成建已经个体经商11年。同时,周成建还是美邦服饰控股股东上海华服投资有限公司的执行董事、实际控制人,也是

美邦服饰的实际控制人,未直接持有公司股票。从2023年起,据多家媒体报道,周成建在研究电商行业,还带队建立了电商公司。

据公司公告,截至1月5日,胡佳佳持有美邦服饰2.25亿股,占公司总股本的8.96%。2022年报显示,胡佳佳从公司获得的税前报酬总额为72万元。

卖楼回血 控股股东股份被司法拍卖

业绩下滑背后,美邦服饰靠卖楼回血,控股股东的股份被司法拍卖,还因向加盟商提供财务资助披

露不合规而被上海证监局警示。

2023年12月26日,美邦服饰公告,时任董事长、总裁的胡佳佳收到中国证券监督管理委员会上海证监局出具的警示函。因美邦服饰于2018年5月起至2019年12月为资金压力较大的新加盟商提供财务资助,用于支付其店铺租金和装修投入,日最高余额为2.28亿元,占发生时公司最近一期经审计净资产的8.14%。截至2023年9月30日,未收回余额为4399.85万元。该行为未履行审议程序并及时披露,不符合相关规定。

而控股股东股份被司法拍卖的缘故,据美邦服饰公告,其控股股东上海华服投资有限公司所持美邦服饰1750万股股票(占公司总股本的0.70%)将被上海市第一中级人民法院司法拍卖。拍卖成功后,华服投资及其一致行动人仍为公司控股股东。

同时,美邦服饰拟出售多处房产。公告显示,为扩大全域业务发展,为供应链投入做流动性资金准备,通过盘活资产的方式持续压缩负债,拟向宁波雅戈尔服饰有限公司出售公司所持有的位于陕西省西

安市、江西省南昌及上饶市的多处房产,双方协商的交易价格累计2.7亿元。2023年12月初,其还宣布将出售位于成都春熙路的商场。

来源:红星新闻

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费